ĐÁP ÁN HÓA 12 TN HKI 1718
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Đây chỉ là đáp án tham khảo, học sinh có thể giải theo nhiều cách khác nhau

Câu 1: (0,8 điểm)
mHCl = 30,7 – 23,4 = 7,3 gam




0,2 điểm

nHCl =  namino axit = 0,2 mol





0,2 điểm

Mamino axit   = 117 g/mol





0,2 điểm

CH3-CH2-CH2-CH(NH2)-COOH




0,2 điểm

Câu 2: (0,8 điểm)
Hệ số polime hóa của:

PVC = 250000/62,5 = 4000




0,4 điểm

Xenlulozo = 1620000/162 = 10000



0,4 điểm

Câu 3: (0,8 điểm)
nNO = 0.05 mol






0,2 điểm

BT electron:    
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0,2 điểm

· MR = 64






0,2 điểm

· R là Cu






0,2 điểm

Câu 4: (0,8 điểm)
nCO = nO = 0,375 mol





0,4 điểm

mchất rắn = mhh oxit – mO = 45 – 16*0,375 = 39 gam

0,4 điểm

Câu 5: (0,8 điểm)
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0,2 điểm
· 
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0,2 điểm
· A = 64






0,2 điểm

· Muối là CuSO4





0,2 điểm
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